

“锦绣杯”羽毛球公开赛落幕

# “羽林”高手与球迷分享技战术

12月29日,2024年中国·太原“锦绣杯”羽毛球公开赛在太原市滨河体育中心落幕。神木羽悦队捧起冠军奖杯,泰国FYC羽毛球俱乐部和云翔俱乐部分列二、三名。赛后,球员们分享了比赛中所运用的技战术。

## 杜玥/陈思航:用速度攻破对手

在29日下午的季军争夺战中,云翔俱乐部以2比1击败薰风韩国队,成功站上领奖台。

朱海源/桑托索以21比19、21比17战胜金载焕/李相俊;赵俊鹏与金东勋激战三局,最终1比2告负。

决胜盘中,杜玥/陈思航以21比18、21比11战胜金东柱/金昭

映,为队伍锁定胜局。

赛后,杜玥/陈思航在接受采访时表示:“经过一些球的磨合,我们俩配合越来越好。金昭映是一个能力很强的女选手,但是以女双为主,可能混双稍微会生疏一点,在网口的速度可能会稍微慢一点。所以我们更多的是要用速度去攻破对手。”

## 王高伦:心态要更加平和

29日下午,2024年中国·太原“锦绣杯”羽毛球公开赛巅峰之战正式打响,神木羽悦队和泰国FYC羽毛球俱乐部向终极荣耀发起冲击。

首场男双较量,印尼组合伽塔曼/伊斯法哈尼以两个21比18击败金沙朗/崔率圭,为队伍拔得头筹。男单比赛中,在小组赛中,顾俊峰曾以31比17击败王高伦,但决赛占据心理优势的他却遭遇完美“复仇”。

王高伦以21比14、16比21、21比14为泰国FYC羽毛球俱乐部扳回一城,将本届“锦绣杯”推向高潮。

赛后,王高伦在复盘比赛时表示:“顾俊峰准备得非常充分,发挥很厉害。之前在小组赛中输过,所以自己今天的赛前策略要比小组赛和他交手时的心态更加平和,不那么着急。除了打比赛,在太原‘锦绣杯’的整个旅程我都非常享受。”

## 电影《云顶之下》在娄烦开机

本报讯(记者 周皓)12月27日,电影《云顶之下》开机仪式在娄烦县举行。该影片由北京中弘映像传媒有限公司和山西米高良传媒有限公司共同出品。影片以全新视角宣传山西大地独特的自然生态和人文环境,并向观众展示新时代青年群体昂扬向上、踔厉奋发的精神面貌。

近年来,娄烦县紧扣绿色转型、富民强县这一发展主题,建立绿色低碳循环发展机制,加快传统产业绿色改造;加快推进新型城镇化建设,推进和美乡村建设,扎实

开展乡村建设行动;持续推进污染防治工作,健全治山、治水、治气、治城一体推进机制,全面建设“绿色发展新高地、乡村振兴活力县、休闲康养度假区”。

娄烦县相关负责人表示,电影《云顶之下》是一次展现娄烦自然风光、风土人情的绝佳机会,也是一个宣传推介娄烦,展示娄烦良好形象和精神风貌的良好平台。电影《云顶之下》的开拍将进一步提高娄烦的知名度和美誉度,对娄烦发展文化旅游产业、推动乡村振兴都会产生深远影响。

## 朱一龙获“金莲花”最佳男主角

12月30日晚,朱一龙工作室在微博发布消息,演员朱一龙凭借《负负得正》“黄振开”一角,荣获第16届澳门国际电影节“金莲花”最佳男主角。

电影《负负得正》是由宁浩监制,温仕培执导,朱一龙、邱天领衔主演的爱情电影,于8月10日七夕节当天上映。

电影《负负得正》通过4位都市男女不同的生活态度向观众抛问“爱是什么”?

朱一龙饰演的黄振开与邱天饰演的李小乐展开了一段爱情故事,其中的相遇让人产生共鸣,展开了有关于“爱”的浪漫治愈与人

生思考。

去年朱一龙凭借《消失的她》何非一角,获第15届澳门国际电影节“金莲花”最佳男主角奖,此次获奖是朱一龙两届蝉联该电影节最佳男主角奖。

朱一龙1988年出生于湖北武汉,代表作有《消失的她》《人生大事》《河边的错误》等。此前,朱一龙凭借《人生大事》“莫三妹”一角先“擒”金鸡,再“摘”百花,成为金鸡百花“双料男主角”。

此外,朱一龙还凭借《穿过寒冬拥抱你》获得第17届长春电影节“金鹿奖”最佳男演员奖。

据《长江日报》

## 赖沛君/许永凯:做了艰苦的准备

决定本届“锦绣杯”冠军归属的关键之战在4位顶尖混双选手中展开。赖沛君/许永凯和严惠媛/高成炫4位选手曾多次在国际赛场上交手,互有胜负,彼此都十分熟悉。在小组赛中,严惠媛/高成炫以31比27取胜。

决战首局双方就贡献了精彩的攻防大战,赖沛君/许永凯在16比19落后的情况下,顽强将比分扳平,此后比分交替上升,比赛打得十分焦灼,双方多次逃过对方的局点,最终赖沛君/许永凯以29比27拿下第一局。第二局,严惠媛/高成炫显现出老将本色,以21比19扳回一城,让比赛悬念迭起。最终,凭借在关键分时的稳定发挥,赖沛君/许

永凯以21比19取得胜利,帮助神木羽悦队夺得冠军。

赛后,赖沛君总结道,因为球速比较慢,自己没有像以前那么多快速进攻,但是双方都做了非常艰苦的准备。“锦绣杯”无论是场地布置,还是现场氛围,都很有国际赛的感觉。自己状态可能不在最佳,但有很多观众一直鼓励,很开心为俱乐部拿下了这场胜利!

许永凯则对自己的搭档表示了感谢:“因为今天是最后一场球,也是最关键的一场,所以双方都打得有点保守,关键分的时候非常感谢搭档在网前帮我撑住局面,让我在后面可以安心打,很高兴我们是胜利的一方。”

## 崔灿:愿每一个梦想都能绽放光芒

值得一提的是,在本届赛事的运行保障队伍中,有一位因孩子喜爱羽毛球而退休返聘回到滨河体育中心工作的保洁阿姨,她的女儿崔灿是2021年第八届特殊奥林匹克运动会的羽毛球女单冠军。太原市滨河体育中心特意为她

准备了一个暖心仪式。

来到现场的崔灿向大家送上了新年祝福:“希望我们无论身处何种困境,都能保持乐观,勇敢前行。愿大家新的一年里平安喜乐,收获满满,每一个梦想都能绽放光芒。”记者 薄鸿

